

关注

习近平：
干部都是党的干部
不是哪个人的家臣

经中共中央批准，中共中央文献研究室编辑的《十八大以来重要文献选编》上册，已由中央文献出版社出版，9月25日在全国各地发行。这部文献集收入了习近平24篇文章，其中有8篇是首次公开发表，4篇涉及反腐和反“四风”。

习近平强调，不能把党组织等同于领导干部个人，对党尽忠不是对领导干部个人尽忠，党内不能搞人身依附关系。干部都是党的干部，不是哪个人的家臣。有的案件一查处就是一串人，拔出萝卜带出泥，其中的一个重要原因就是形成了事实上的人身依附关系。 **新京报**

党政机关被禁止
到泰山等21个景区开会

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于严禁党政机关到风景名胜区开会的通知》。通知要求，各级党政机关一律不得到八达岭－十三陵、承德避暑山庄外八庙、五台山、太湖、普陀山、黄山、九华山、武夷山、庐山、泰山、嵩山、武当山、武陵源(张家界)、白云山、桂林漓江、三亚热带海滨、峨眉山－乐山、大佛、九寨沟－黄龙、黄果树、西双版纳、华山21个风景名胜区召开会议，禁止召开会议的区域内以风景名胜区总体规划确定的核心景区地域范围为准。 **新华**

国务院港澳办：
坚决反对香港“占中”行为

国务院港澳事务办公室新闻发言人就9月28日凌晨香港一部分人发起“占领中环”非法集会发表谈话。发言人表示，我们注意到，香港特别行政区一部分人28日凌晨发起“占领中环”非法集会。中央政府坚决反对在香港发生的各种破坏法治、破坏社会安宁的违法行为，充分相信并坚定支持特区政府依法处置，维护香港社会稳定，保护香港市民人身和财产安全。 **新华**

山东举行祭孔大典
纪念孔子诞辰2565年

甲午年祭孔大典28日在孔子故里山东曲阜孔庙举行，以纪念伟大的思想家、儒家文化创始人孔子诞辰2565年。

9时25分，祭孔大典正式开始。身着汉服的舞者，峨冠博带，手持羽和龠，在大成殿前跳起公祭乐舞，祭祀代表向孔子敬献花篮。山东省省长郭树清恭读祭文“巍巍孔子，圣道昭明。复兴礼乐，挽澜扶倾……”随后，祭祀现场所有嘉宾向孔子像行鞠躬礼。 **新华**

我国即将进入
民间太空游时代

日前，多位国内知名航天专家聚首北京航天城，参加“太空边缘观光项目”总体设计方案研讨会。未来在太空观光舱内，乘员可以看到蔚为壮观的太空日出、太空日落景象。这标志着中国普通人的太空梦拉开了帷幕，中国民间的太空观光时代即将到来。

据介绍，未来选拔的参与飞行人员将在相关航天专家的指导下接受专门的太空探险家培训，考核合格后才能参与飞行。 **法制晚报**

广州拟立法规定
“裸官”不得担任要职

广州市人大常委会28日发布通告向社会征集对《广州市廉洁城市建设条例(草案)》(下称《条例》)的意见。《条例》中明确，“裸官”不得在监察、组织人事、财务等重要岗位、敏感岗位任职，且不能列为领导干部考察对象。 **新华**

法制

以舞蹈培训名义引诱孩子
警方提醒勿信邪教宣传

近日，一段由邪教制作的虚假宣传视频曝光，江苏徐州地区的邪教徒冒充警察打人。更可怕的是，另一段视频中，还有孩子跳舞的画面。据警方介绍，邪教正以培训舞蹈等名义，诱导中小學生加入。警方提醒广大市民一定要相互提醒，切勿轻信。 **央视**

发改委价格司
再有一正两副司长被带走

继发改委价格司原司长曹长庆、副巡视员郭剑英被查之后，昨晚，发改委价格司又有三名司级官员被带走，其中包括刚刚接替曹长庆担任司长的刘振秋，以及两位副司长周望军和李才华。 **南方日报**

嫌犯杀警越狱事件续：
延寿县公安副局长被侦查

据最高人民检察院28日消息，近日，黑龙江省哈尔滨市人民检察院以涉嫌玩忽职守犯罪对黑龙江省延寿县公安局副局长张秀丽立案侦查。

黑龙江省延寿县看守所“9·2”杀警逃脱事故发生后，最高人民检察院和黑龙江省人民检察院高度重视，密切关注后续调查情况，加强针对性指导。9月5日，哈尔滨市人民检察院对延寿县看守所所长张阁群、副所长范德延立案侦查。随着案件侦查工作的深入，近日，检察机关发现延寿县公安局副局长张秀丽涉嫌玩忽职守犯罪，并对其立案侦查，目前案件正在进一步侦查中。

中新孝感原人大主任跳楼续：
当天要将其从会场带走

7月9日，湖北省孝感市人大常委会主任李海华处理完一份文件后，从位于11楼的办公室窗前纵身跃下，跌落在市政府后院的花圃中。这一天，有关方面正打算将其从会场带走。李留下的遗书中，“对不起组织”的表述引起人们好奇。据称，有关方面早就掌握了他的贪腐问题线索，“查他只是时间问题”。

李海华跳楼案，只是诸多畏罪自杀贪官的样本。涉嫌贪腐的官员，在听闻纪委、检方要调查，或在调查中自杀的新闻，近期多次登上各大网站头条。前不久去世的云南省人大常委会原副主任孔垂柱，亦被曝出两次自杀未遂。

记者梳理近20起类似案件发现，正在接受调查的官员自杀，多发生在调查初期。纪检系统人士张骅告诉记者，此时，自杀者要么处于将被“深挖”的极大恐惧中，要么对贪腐行为已败露感到绝望，再加上不了解政策，心理波动巨大，容易做出轻生举动。

廉政瞭望不法分子因赌博被查不满
煽动群众冲击汕头市委

28日下午，汕头市公安局就莲塘群体性事件(即“9·26”事件)向媒体通报。

该局有关负责人表示，今年7月7日，汕头市金平区公安分局依法查处一起赌博案件，抓捕几名违法人员，当晚少数不法分子为了逼使公安机关放人，煽动莲塘片区部分村民，聚众堵塞206国道，同时暴力抗法，围攻打砸派出所，暴力挟持值班民警游街示众达13小时，并扬言、策划、组织要烧死民警，造成极其恶劣的社会影响。到9月26日上午，制造“7·7”事件的不法分子借口反对垃圾填埋场扩建，裹胁不明真相群众到市委闹事，打砸办公大楼和工作人员。在多次劝解警告无效情况下，公安机关依法进行劝离、清场处置，对不听劝告挑头分子实行强制带离。 **人民**

社会

上海男子砍砸车辆被击毙
系普通上班族事前疑喝酒

26日深夜11点多，上海市长宁区剑河路路口路一居民小区内突发惊险一幕：一年轻男子持刀一路朝着路边的车辆砍砸，居民见状四处逃散并报警。经过居民、社保、警方等轮番劝阻、警告后，男子依然持刀砍砸，并将刀砍向了民警，在场的特警随后开枪将男子击毙。

据了解，持刀男子为金菊小区居民，上海籍，20多岁，身高1米7左右，事发前与母亲一同居住在小区，是一名普通上班族。小区居民。“听说他当晚喝了不少酒。”

新闻晨报河南4名艺人街头耍猴
被黑龙江警方拘拘

一人、一锣、数只猴，走街串巷表演杂耍，说起小时候给咱们带来无数欢乐的猴戏，大家并不陌生。而作为一种民间艺术，猴戏在我国已存在了两千多年，其中河南新野的猴戏更是名扬海内，被认定为“国家级非物质文化遗产”。

但是近期，一场猴戏却惹来了麻烦。今年7月9日，河南新野县的四名耍猴艺人携带自家繁殖饲养的6只猕猴，在黑龙江省牡丹江市街头表演猴戏时，被当地森林公安抓获并刑事拘留。在查清四人所带的6只猴都有合法饲养证的情况下，以没有“野生动物运输证”为由向当地检察院申请批捕。 **中国之声**

19岁少女宫外孕做人流
喊3男友为其手术埋单

19岁女孩晴晴是南京一所技校的学生。女孩挺漂亮，楚楚动人。

今年8月18日，晴晴怀着忐忑的心情，来到医院人流手术室进行就诊，没想到她竟然被确诊怀孕，不仅如此，还被发现是宫外孕。由于宫外孕比较凶险，因此专家了解到晴晴的情况，希望她告诉家人，并请家人来照顾她，晴晴面无表情地说：“我是东北人，家人全在老家，根本没法赶来，再说我也不想告诉他们。”

因此，专家让她通知其他亲人朋友前来。令大家没想到的是，没过多久，一下子来了3个男孩，大家都说自己是晴晴的男友，其中一个男孩还带来了自己的母亲。

金陵晚报

健康

一天一杯樱桃汁抗痛风

不少人患有痛风。这种病虽不至于影响寿命，但发作时患者相当痛苦。英国诺森布里亚大学研究人员发现，每天喝一杯蒙特默伦西樱桃浓缩汁，有助抵抗痛风。痛风是尿酸盐结晶沉积在关节滑膜、软骨及其他组织中引起的反复发作性炎症，喝樱桃汁引可在数小时内清除体内多余的尿酸，达到抗炎和抗氧化作用。研究显示，每天两次，每次用水送服30毫升浓缩蒙特默伦西樱桃浓缩汁，就可以降低血中尿酸水平，缓解炎症。 **新华**

健身还能抗抑郁

各种压力让你整天闷闷不乐？快动起来吧！瑞典卡罗琳医学院研究显示，运动能帮人甩掉抑郁。小鼠实验证明，肌肉强健的老鼠对压力“免疫”，这是因为他们体内一种名为KATs的蛋白质含量高，这种蛋白质可以阻止大尿酸胺进入大脑，后者是一种能引发抑郁的化学物质。研究人员说，通过几星期锻炼，人体内也可以产生KATs，它如同肝脏对身体解毒那样“过滤”掉大尿酸胺。这一研究为开发抗抑郁新药指引了方向。研究人员表示，未来，医学界可以研发一种针对肌肉而非大脑起效的抗抑郁药物，这种药物的副作用会更小。 **新华**

万象

大学毕业欲出家被赶回
一男子怒砸4辆车被公诉

男子聂某在一家4S店门前马路边，当众用水泥块连砸路边停放的14辆小轿车。27日记者获悉，海淀检察院以涉嫌寻衅滋事罪对聂某提起公诉。

据犯罪嫌疑人聂某供述，他是某大学本科毕业生，毕业后一直找不到工作。他曾想出家，但被寺庙赶了出来。案发当天，聂某到海淀区的一个人才市场找工作，找了几家也没找到，情绪逐渐失控，遂捡了一个水泥块砸向路边的小轿车，一连砸了14辆。后经司法鉴定，犯罪嫌疑人聂某被诊断为幻觉妄想状态，案发时处于疾病期，为限制刑事责任能力人。 **京华时报**

英女子为洋娃娃一掷千金
却不愿为女儿买衣服

英国达灵顿市一名女子自2012年1月流产以来，疯狂地迷恋上仿真洋娃娃。不但对它们呵护备至，还一掷千金为其购买名牌服饰。然而，她却不愿为自己的两个亲生女儿购买新衣服。

据悉，这名女子名叫克利·威廉姆斯，今年33岁。至今，她已花掉超过2万英镑(约合人民币20万元)购买洋娃娃。 **环球**

墓中“复活”大呼救命
希腊一女子最终窒息身亡

当地时间9月25日，希腊一名45岁女子因患癌症被宣判死亡，医生当场检查了该女子身体，表示其已无任何生命迹象。然而在其家属刚刚离开葬礼后不久，周围的居民和嬉戏的儿童惊悚地听到墓地中传来女人的尖叫声和捶打棺材的声音。他们随即叫来了警察将棺材挖开，却发现该女子已在棺材中窒息而死。目前，警方已对此事展开调查。 **国际在线**

53天跑完53个马拉松
英女孩打破纪录

喜欢长跑？不妨学习英国26岁女孩艾米·休斯吧。她本月27日在英国曼彻斯特跑完她连续53天来的第53个马拉松，全长2236.229公里，打破由日本人楠田昭宪在2009年创下的52天跑完52个马拉松的纪录。在过去53天，休斯每天早晨6点30分起床，连吃饭都在长跑中进行。跑完第53个马拉松后，休斯表示自己不会停歇，还会继续跑下去。休斯本人是一名运动疗法的倡导者，通过连续马拉松为一个儿童脑瘤基金会筹集资金，迄今已筹得2万英镑。 **新华**

莫迪联大推销瑜伽
称有助于应对气候变化

印度总理纳伦德拉·莫迪27日在美国纽约联合国大会一般性辩论上发言时呼吁联合国设立国际瑜伽日，倡导更多人练习瑜伽。他说，瑜伽“不仅是一项锻炼活动，还是一种与世界、与自然相联系的方式”，因为这项活动“会给我们的生活方式带来变化，唤醒自我意识，还有助于(人类)应对气候变化”。 **新华**

环球

美上将：
中美已停止舰机对峙

据美军新闻处网站9月25日报道，亚太地区美军最高指挥官25日表示，在美国和中国进行了某种“相当直接的对话”后，两国军机和军舰之间的一系列近距离相遇事件已经停止。

外媒称，美军太平洋司令部司令塞缪尔·洛克利尔上将25日在五角大楼举行的新闻发布会上对记者表示，在美中两国军方举行会谈后，这类事件——包括8月19日发生的事件，当时中国一架歼-11飞机逼近美国海军一架正在中国海南岛以东国际空域执行例行飞行任务的P-8巡逻机，两机最近距离仅有30英尺(约合9米)——似乎已经停止。洛克利尔说：“自上次事件发生以来没有再发生过类似事件。” **环球**

日前首相福田康夫：
中日绝不能“擦枪走火”

当地时间28日上午9时，第十届北京-东京论坛在日本东京开幕。

日本前首相福田康夫在论坛发表演讲说，鉴于亚洲面临的问题，福田康夫建议，在亚洲人口老化之前，日中两国必须密切合作，维护亚洲的繁荣和稳定。“我们绝不能擦枪走火”。

福田指出，日中两国政府的确存在着一些悬而未决的难题，但“外交不应谋胜负。外交上最好的结果是互利双赢，做到双赢非常不容易，如果我们选择自善之策，互相让一点步，也许这是最好的办法。” **中新**

中国男子诱拐越3女生？
越南警方：消息不属实

据越南《青年报》9月27日报道，当地时间26日，一则关于“中国男子诱拐3名女学生”的传言引发越南平顺省民众蜂拥至1号国道，令该路段出现交通拥堵与混乱。最终，当地警方不得不使用扩音器告知人群消息不属实。

据报道，3名走在1号国道上的女学生据传被一辆汽车“尾随”，车内坐着两名中国男子与两名越南本地人。3名女生则表示，她们正在国道上，这辆车靠近她们并停下，随后，车内一人向她们招手。当时，她们并未理会，而是继续向前走。不料该汽车继续跟在后面，于是3人因害怕而跑起来。当地民众纷纷拥至1号国道旁的人民委员会，以阻止“诱拐男子”离开。中国男子表示，他们此行是为向当地果农采购火龙果。 **国际在线**

俄外长说
俄美关系需要重启

俄罗斯外交部长拉夫罗夫28日在接受俄罗斯第五频道电视台采访时表示，俄罗斯与美国的关系需要重启。

拉夫罗夫说，目前俄罗斯与美国之间有对话渠道，但规模非常有限。俄罗斯并希望同美国关系正常化，“尽管并非俄罗斯破坏了两国关系的发展”。 **新华**

伊朗警告
“伊斯兰国”勿越界

伊朗军方将领艾哈迈德·礼萨·普尔德斯塔纳27日警告极端组织“伊斯兰国”，如果胆敢靠近伊朗边境，伊朗部队将进入伊拉克境内打击他们，绝不会允许他们进入伊朗。两伊边界的迪亚拉省部分地区处在“伊斯兰国”控制之下。伊朗支持伊拉克政府和库尔德武装打击“伊斯兰国”，提供武器和军事顾问。不过，伊朗反对美国在叙利亚发动空袭，拒绝成为美国主导的打击行动的伙伴国。 **新华**